

Kiemelt Információtartalmazó Dokumentum

A jelen dokumentum tájékoztatásul szolgál a befektetési termékre vonatkozó kiemelt információkról. A dokumentum nem marketinganyag. Az információközlést jogszabály írja elő azzal a céllal, hogy az Ön segítségére legyen a termék jellegének, kockázatainak, költségeinek és az általa realizálható nyereségeknek és veszteségeknek megértésében, valamint a termék más termékekkel való összehasonlításában.

Olyan terméket készül megvásárolni, amely összetett, és megértése nehéz lehet.

Termék neve	JPM Note CECE Index 2028 Október
Termékazonosító	ISIN azonosító: XS2381776421 Közös kód: 238177642
Jegyző tőzsdék	Luxemburgi Értéktőzsde
A PRIIP előállítója	JP Morgan SE (www.jpmorgan-key-information-documents.com). A JP Morgan SE a JPMorgan Chase & Co. közvetett, fő leányvállalata Németországban. A termék kibocsátója a JP Morgan Structured Products BV. A vonatkozó fizetési kötelezettség(ek) teljesítése a JPMorgan Chase Bank, NA által garantált. További információért hívja a +49 69 71241133 telefonszámot.
A PRIIP gyártóját felügyelő illetékes hatóság	Hitelintézetként engedélyezte a német bankfelügyeleti hatóság (Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin)). Felügyeli a BaFin és a Deutsche Bundesbank.
Az előállítás dátuma	2023. szeptember 22., 09:00 londoni helyi idő

1. Milyen termékről van szó?

Típus	A termék egy fedezetlen, hitelviszonyt megtestesítő instrumentum, amelyre az angol jog az irányadó.
Futamidő	A termék futamideje idő előtti visszahívás hiányában a lejárat napon ér véget.
Célok (A jelen bekezdésben félkövérrel kiemelt kifejezések az alábbi táblázat(ok)ban kerülnek részletezésre.)	A termék azt célozza meg, hogy lejáratkor kifizetés formájában hasznos biztosítson. Ezen kifizetés esedékessége és összege a mögöttes eszköz teljesítményétől függ. A termék határozott futamidejű, idő előtti visszaváltás hiányában a lejárat napon válik esedékessé. Ha a mögöttes eszköz referenciaértéke a lejáratkor nem éri el a tőkekorlátot, a termék a névértékénél kevesebbet fizethet vissza, akár a minimum kifizetést jelentő 0,1 eurót, amely valójában azt jelenti, hogy Ön elvesztette az eredeti befektetését. Lejárat előtti visszahívás: a termék a lejárat nap előtt szűnik meg amennyiben a referenciaértéke bármely lejárat előtti visszahívási megfigyelési napon eléri vagy meghaladja a visszahívási küszöböt . Ilyen esetben Ön a következő előrehozott lejárat napon a visszahívási kifizetési összeggel megegyező összegű kifizetésben részesül. A félreértések elkerülése végett, ha az ilyen lejárat előtti visszahívás egybeesik a lejárat nappal, kizárólag az esedékes visszahívási kifizetési összeg* lesz Önnek kifizetve, és semmilyen más összeg nem. A vonatkozó dátumokat és összegeket az alábbi táblázat(ok) tartalmazza(k).

Lejárat előtti visszahívási megfigyelési napok	Előrehozott lejárat napok	Visszahívási kifizetési összeg
2024. október 9.	2024. október 24.	1.070 EUR
2025. október 9.	2025. október 24.	1.140 EUR
2026. október 9.	2026. október 26.	1.210 EUR
2027. október 11.	2027. október 25.	1.280 EUR
2028. október 9.	Lejárat nap	1.350 EUR

Lejárat napon való megszűnés: ha a termék nem szűnt meg idő előtt, a **lejárat napon** Ön a következő kifizetésekben részesül:

- ha a **végző referenciaérték** eléri vagy meghaladja a **tőkekorlátot**, 1.000,00 EUR-nak megfelelő kifizetésben részesül; vagy
- ha a **végző referenciaérték** nem éri el a **tőkekorlátot**, a mögöttes eszköz teljesítményéhez kötött kifizetésben* részesül. Ezen esetben a kifizetés* összege a következő módon számítható: (i) a **termék névértéke** szorozva (ii) (A) a **végző referenciaérték** és (B) az **induló érték** hányadosával.

A termékfeltételek értelmében egyes, fent és alább meghatározott dátumok módosításra kerülhetnek, amennyiben az adott dátumok nem munkanapra vagy nem kereskedési napra (adott esetben) esnek. Bármely ilyen dátum-módosítás befolyásolhatja az Önnek kifizetendő bármely hozamot.

A termékfeltételek továbbá előírják, hogy bizonyos rendkívüli események bekövetkezése esetén (1) a termék módosítható és/vagy (2) a termék kibocsátója a terméket idő előtt megszüntetheti. Ezen eseményeket a termékfeltételek határozzák meg, és elsődlegesen a **mögöttes eszközzel**, a termékkel és a termék kibocsátójával kapcsolatosak. Az ilyen okból történő idő előtti megszűnés esetén az Ön hozama (amennyiben van) várhatóan eltér a fenti forgatókönyvekben foglaltaktól, és kevesebb lehet, mint az Ön által eredetileg befektetett összeg.

* Ha ez a kifizetés egyébként kevesebb lenne, mint 0,10 EUR, akkor Ön 0,10 EUR-t kap (minimumösszeg).

Mögöttes eszköz	CECE Composite Index (Price return index) (Bloomberg: CECEEUR Index)	Tőkekorlát	Az induló érték 60,00%-a
Mögöttes piac	Részvénytőzsdék	Referenciaérték	A mögöttes eszköz referenciaforrás szerinti záróára
Termék névértéke	1.000,00 EUR	Referenciaforrás	Wiener Börse AG
Kibocsátási ár	A termék névértékének 100,00%-a	Végző referenciaérték	A végző megfigyelési napon jegyzett referenciaérték
A termék devizaneme	euró (EUR)	Induló megfigyelési nap	2023. október 9.
Denomináció	EUR	Végző megfigyelési nap	2028. október 9.
Jegyzési időszak	2023. szeptember 25-től (beleértve) 2023. október 6-ig (beleértve)	Lejárat nap / futamidő	2028. október 24.
Kibocsátás napja	2023. október 24.	Visszahívási küszöb	Az induló érték 100,00%-a
Induló érték	Az induló megfigyelési napon jegyzett referenciaérték		

*Meggépzott lakossági befektető

A terméket olyan lakossági befektetőknek ajánljuk, akik az alábbi összes feltételnek megfelelnek:

- képesek megalapozott befektetési döntést hozni a termék, valamint annak konkrét kockázatairól és hasznairól, illetve hasonló piaci hatásoknak kitett termékekbe történő számos befektetéséből és/vagy ezek tartásából eredő tapasztalata révén;
- tőkenövekedést kívánnak realizálni, a mögöttes eszköz kedvező hozamot biztosító változására számítanak, rendelkeznek az alább ajánlott tartás időszaknak megfelelő befektetési időtávval, és megértették, hogy a termék idő előtt megszűnhet;
- elfogadják annak kockázatát, hogy a kibocsátó vagy a garantor nem tesz eleget a fizetési- vagy a termékfeltételekben foglalt kötelezettségeinek, valamint képesek viselni befektetésük teljes elvesztését; és
- hajlandók bizonyos szintű kockázatot vállalni olyan lehetséges hozamszerzés érdekében, amely összegegyeztethető az alábbi kockázati mutatóban foglaltakkal.

2. Milyen kockázatokat hordoz a termék, és mit kaphatok cserébe?

Kockázati mutató



Alacsonyabb kockázat

Magasabb kockázat

A kockázati mutató azt feltételezi, hogy Ön a terméket 5 évig tartja. A tényleges kockázat jelentősen eltérhet idő előtti visszaváltás esetén, amely következtében csökken a hozam. Előfordulhat, hogy Ön a terméket nem fogja tudni a lejárat előtt visszaváltani. Lehet, hogy Önnek jelentős többletköltsége keletkezik amennyiben a terméket lejárat előtt váltja vissza.

Az összesített kockázati mutató iránymutatásul szolgál a termék más termékekhez viszonyított kockázati szintjéről. Indikatív atekintetben, hogy a termék milyen valószínűséggel fog pénzügyi veszteséget okozni a piacok mozgása miatt, vagy azért, mert a kibocsátó a fizetéseket nem befolyásolja a kibocsátó azon képességét, hogy Önt kifizesse.

Ezt terméket a 7 közül az 5. osztályba soroltuk, amely a közepesen magas kockázati osztály. Ez a jövőbeni teljesítményből eredő potenciális veszteségeket közepesen magas szintre teszi, valamint azt jelzi, hogy a rossz piaci feltételek nagy valószínűséggel nem befolyásolják a kibocsátó azon képességét, hogy Önt kifizesse.

Ha azon ország pénzneme, ahol, illetve amelyen keresztül Ön a jelen terméket vásárolta, vagy az Ön számlája eltér a termék pénznemétől, kérjük, vegye figyelembe az árfolyamkockázatot. A fizetéseket más pénznemben kapja meg, így a kapott végső hozam a két pénznem közötti árfolyamtól függ. Ezt a kockázatot a fent bemutatott mutató nem veszi figyelembe.

A jelen termék nem hordoz magában semmilyen védelmet a piac jövőbeli teljesítménye vonatkozásában, így Ön a befektetését részben vagy egészben elveszítheti.

Az infláció a pénz vásárlóértékét idővel csökkenti, amely a visszafizetett tőke vagy utalvány valódi értékének csökkenésével járhat.

A termékkel kapcsolatos valamennyi kockázatra vonatkozó részletes információért kérjük, olvassa el a tájékoztató és annak bármely mellékletének kockázatokra vonatkozó, „7. Egyéb lényeges információk” alcím alatt meghatározott rendelkezéseit.

Teljesítmény-
forgatókönyvek

Az Önnek a termékből vagy az után jutó összegek a jövőbeli piaci teljesítménytől függenek. A jövőbeli piaci teljesítmény bizonytalan, és nem lehet pontosan előre jelezni.

A bemutatott forgatókönyvek a múltbeli eredményeken és bizonyos feltételezéseken alapuló illusztrációk. A piacok a jövőben nagyon eltérően is változhatnak.

Ajánlott tartási idő	A termék visszahívásáig vagy lejáratáig Ahogy azt a táblázat bemutatja, az mindegyik forgatókönyvnél eltérhet		
Példa befektetés	10.000,00 EUR		
Forgatókönyvek	Ha 1 év után adja el	Ha lehívás vagy lejárat után adja el	
Minimum	Nincs minimum garantált hozam. A befektetése egészét vagy egy részét elveszítheti.		
Stressz	Ezt az összeget kaphatja vissza a költségek levonása után	1.260 EUR	1.059 EUR
(a termék 2028. október 24. után megszűnik)	Évi átlagos hozam	-87,40%	-36,17%
Kedvezőtlen	Ezt az összeget kaphatja vissza a költségek levonása után	7.014 EUR	4.305 EUR
(a termék 2028. október 24. után megszűnik)	Évi átlagos hozam	-29,86%	-15,51%
Mérsékelt	Ezt az összeget kaphatja vissza a költségek levonása után		10.700 EUR
(a termék 2024. október 24. után megszűnik)	Évi átlagos hozam		7,00%
Kedvező	Ezt az összeget kaphatja vissza a költségek levonása után	10.610 EUR	12.100 EUR
(a termék 2026. október 26. után megszűnik)	Évi átlagos hozam	6,10%	6,66%

A feltüntetett számadatok magukban foglalják a termék összes költségét, de nem feltétlenül tartalmazzák az Ön által tanácsadónak vagy a forgalmazónak fizetett költségeket. A számadatok nem veszik figyelembe az Ön személyes adózási helyzetét, ami szintén befolyásolhatja, hogy mennyi kifizetésben részesül.

A stresszforgatókönyv bemutatja mit kaphat vissza szélsőséges piaci körülmények között.

Az ismert forgatókönyvek szimulációk alapján kiszámított lehetséges kimeneteket tükröznek. Idő előtti visszaváltás esetén feltételezik, hogy nem történt újbóli befektetés.

3. Mi történik, ha a kibocsátó nem tudja Önt kifizetni?

Ön ki van téve annak a kockázatnak, hogy a kibocsátó vagy a garantőr nem képes teljesíteni a termékkel kapcsolatos kötelezettségeit, például csőd vagy felszámolási eljárásra vonatkozó hatósági intézkedés esetén. Ez lényegesen hátrányosan befolyásolhatja a termék értékét, és azt eredményezheti, hogy Ön elveszíti a termékbe fektetett pénzének egy részét vagy egészét. A termék nem minősül betétnek, és mint ilyen, nem tartozik semmilyen betétvédelmi eszköz hatálya alá.

4. Milyen költségek merülnek fel?

A termékről Önnek tanácsot adó vagy azt Önnek értékesítő forgalmazó egyéb költségeket is felszámíthat. Ebben az esetben az adott forgalmazó tájékoztatja Önt ezekről a költségekről és bemutatja, hogy az összes költség idővel milyen hatással lesz az Ön befektetésére.

A táblázatok az Ön befektetéséből a különböző típusú költségek fedezésére levont összegeket mutatják. Ezek az összegek attól függenek, hogy Ön mennyit fektet be és mennyi ideig tartja a terméket. Az itt bemutatott összegek egy példabeli befektetett összegben és különböző befektetési időszakokon alapuló illusztrációk.

A termék időtartama bizonytalan, mivel a piac változásától függően különböző időpontokban járhat le. Az itt szereplő összegek két különböző forgatókönyvet (lejárat előtti visszahívás és lejárat) vesznek figyelembe. Ha Ön úgy dönt, hogy a terméket a lejárat előtt eladja, az itt szereplő összegeken túl költségek merülhetnek fel az eladással kapcsolatban is.

Az alábbiakat feltételeztük:

- a befektetett összeg 10.000,00 EUR.
- a termék teljesítménye az alábbi tartási időszakokkal konzisztens.

A költségek időbeli alakulása

Forgatókönyvek	Ha a termék visszahívására az első lehetséges napon, 2024. október 24-én kerül sor	Ha a termék eléri a lejáratát napot
Teljes költség	642 EUR	642 EUR
Éves költségkíhatás*	7,3%	évi 1,4%

*Azt szemlélteti, hogy a tartási időszakban hogyan csökkentik a költségek az Ön megtérülését éves szinten. Például bemutatja, hogy az ajánlott tartási időszak alatti kilépés esetén az átlagos évi hozam a költségek előtt 2,7%, a költségek után pedig 1,4% lesz.

A költségek összetétele

Egyszeri belépési vagy kilépési költségek		Ha egy év után lép ki
Belépési költségek	A befektetéskor Ön által fizetett összeg 6,4%-a. Ezeket a költségeket tartalmazza az Ön által fizetett vételár.	642 EUR
Kilépési költségek	Az Önnek történő kifizetés előtt a befektetésének 0,5%-a. Ha a terméket a lejáratig tartja, a kibocsátó nem számít fel kilépési díjat, azonban az értékesítő ezt megteheti.	50 EUR

A befektetés összegétől függően eltérő költségek merülnek fel.

5. Meddig tartsam a terméket, és hogyan jutok korábban a pénzemhez?

Ajánlott tartási idő: 5 év

A termék célja, hogy az „1. Milyen termékről van szó?” alcím alatt foglalt hozamot biztosítsa Önnek. Ez azonban csak akkor realizálható, ha a terméket a lejáratáig tartják. Ebből adódóan javasolt a terméket 2028. október 24-ig (lejárat) tartani.

A termék nem garantálja a tőke kivonás lehetőségét kivéve a termék (1) tőzsdén való értékesítését (amennyiben tőzsdén kereskedhető) vagy (2) tőzsdén kívüli értékesítését amennyiben létezik a termékre tett ajánlat. Hacsak a kilépési költségeknél (lásd a fenti "4. Milyen költségek merülhetnek fel?" című részt) másként nem szerepel, a kibocsátó nem számít fel díjat vagy egyéb költséget az ilyen tranzakciókért, ugyanakkor az Ön brókere adott esetben ezt végrehajtási díj tekintetében megteheti. A termék lejárat előtti értékesítésével kevesebbet kaphat vissza, mint amennyit akkor kapott volna, ha a terméket a lejáratig megtartotta volna.

Tőzsdei jegyzés	Luxemburgi Értéktőzsde	Árajánlat	Százalék
A legkisebb forgalomképes egység	1.000,00 EUR		

Ingadozó vagy szokatlan piaci körülmények között, illetve műszaki hibák/zavarok esetén a termék vásárlása és/vagy értékesítése átmenetileg akadályozható és/vagy felfüggeszthető, és előfordulhat, hogy egyáltalán nem lehetséges.

6. Hogyan tehetek panaszt?

A termékkel kapcsolatban tanácsot adó vagy azt értékesítő személy magatartásával kapcsolatos panaszokat közvetlenül az adott személyhez intézheti.

A termékkel vagy a termék gyártójának magatartásával kapcsolatos bármilyen panaszt írásban lehet benyújtani az alábbi címre: J.P. Morgan SE, KID complaints, Complaints Management, TaunusTurm, Taunustor 1, 60310, Frankfurt am Main, Németország; e-mailben: kid.complaints@jpmorgan.com vagy a következő weboldalon: www.jpmorgan-key-information-documents.com.

7. Egyéb lényeges információk

A termékkel kapcsolatos minden további dokumentáció, különösen a kibocsátási program dokumentációja, annak kiegészítései és a termékfeltételek a <https://sp.jpmorgan.com/spweb/index.html> oldalon kerülnek közzétételre, a vonatkozó jogi követelményeknek megfelelően. Ezek a dokumentumok ingyenesen beszerezhetők a következő címen is: The Bank of New York Mellon, One Canada Square, London, E14 5AL, Egyesült Királyság.

A jelen kiemelt információkat tartalmazó dokumentumban szereplő információk nem minősülnek a termék megvásárlására vagy eladására vonatkozó ajánlatnak, és nem helyettesítik az Ön bankjával vagy tanácsadójával folytatott egyéni konzultációt.

A terméket semmilyen módon nem szponzorálja, értékesíti vagy népszerűsíti semmilyen érintett tőzsde, vonatkozó index, kapcsolódó tőzsde vagy indexszponzor. Az indexszel kapcsolatos további információkat az indexkezelőtől kaphat.

A termék ajánlatát nem jegyezték be az Egyesült Államok 1933. évi értékpapírtörvénye alapján. Ez a termék sem közvetlenül, sem közvetve nem ajánlható vagy értékesíthető az Amerikai Egyesült Államokban vagy amerikai személyeknek. Az "amerikai személy" kifejezést a mindenkor hatályos 1933. évi amerikai értékpapírtörvény S rendelkezése határozza meg.